

# 不肯当小姐 打工女孩惨遭轮奸

提起在南京的几个月,小灵至今仍心有余悸。她被网友骗到南京后,才知道是做小姐。浴室老板为了逼她好好干活,指使手下殴打她,并逼她写下保证书,而那些小伙子为了让小灵彻底就范,竟然轮奸了她。

在被关的日子里,小灵也曾逃跑过,但被抓回。她在被逼之下,在浴室里卖淫30多次。近日,浴室老板等人均被江宁区法院判刑。

## 被骗到南京做小姐

小灵是徐州人,因为家境不好,她初中毕业后就出来打工了。去年3月的一天,好久没联系的一个网友突然给她打电话,声称要带她去徐州市区找个好工作。想着反正没什么事,小灵就答应下来。

网友阿强很快带着朋友开车来接她,小灵有些晕车,一上车就睡着了。等到她醒来的时候,发现车子并没有开往市区,而是驶上高速往南京方向开了。

“怎么回事啊?”小灵问道。“没什么,就是带你到南京换个工作,到浴室里面做小姐,工作轻松赚钱又多。”阿强坏笑着。“你怎么能这样呢?不行!”小灵哭着喊道,想要回家。她并不知道,阿强之所以要把她骗到南京去,是想赚几千元的中介费。

小灵一路哭闹着到了南京江宁,快到浴室的时候,阿

强和朋友把小灵从车里拖了下来,给了她几个巴掌,并扬言小灵如果不做,会有她好看。“他们有好多人,我想反正走不掉,不如暂时答应他们,然后找机会逃跑。”小灵无奈之下,答应下来。

## “工作”不认真被折磨

晚上7点钟,当小灵出现在浴室老板王老板面前时,王老板一眼看中了清秀的小灵,立即付了阿强的中介费。开始“上班”后,小灵冷着脸“抗议”,这让王老板很恼火。他又找来阿强,以小灵工作不认真、精神状态不好为由要“退货”。阿强听说后火冒三丈,他马上在王老板的指使下,带着小灵到了浴室外教训她。为了给小灵一点颜色看看,他在车里将小灵强奸了。“这就是你不好好工作的下场!”阿强恶狠狠地说。为了逃避再次遭受折磨,小灵流着泪答应好好干活。

随后,两人又回到王老板面前,向王老板保证以后会好好干。

“王老板还拿了笔和纸,非要我写保证书,不写就让我好看,没有办法,我只得写了保证书好好干、不跑、听老板的话等内容。”小灵回忆说。

## 逃跑被抓遭到轮奸

在王老板的浴室里,像小灵这样的小姐有十几个,大多数是被骗来的。每天都有人管着她们,并定期给她们发放避孕孕药。浴室里的生意非常好,每天疲惫不堪的小灵很快又萌生了逃跑的想法。

去年4月的一天,她和一个小姐妹约好一起逃跑,却被半路抓了回来。“你是不是要跑?”王老板问。此时已经心灰意冷的小灵跟王老板吵了起来,坚持要回家。王老板很生气,到了晚上,他再次让阿强等几个手下把小灵带出去好好“谈一谈”。

小灵屡次不听话,阿强也很恼火。他马上和弟兄们一起将小灵带到偏僻的小树林里,又是一阵严刑拷打,逼着小灵答应要好好干。

就在阿强殴打小灵的时候,其他几个小伙子提议将小灵强奸,一方面为教训她,一方面大家也可以玩玩。为了公平起见,几个小伙子玩起了石头剪刀布,谁赢谁先,根本不顾小灵苦苦哀求,将小灵轮奸了。“谁让你不好好干活!”几个小伙子还理直气壮地训斥着小灵。

一个小时后,小灵被带回浴室,经过几番折磨,已经伤痕累累的她再也没有心思逃跑了,只好老老实实地干活。就在小灵“认命”时,意外出现了,浴室里的一个小姐妹逃出了浴室并报了警,小灵和其他姐妹终于被解救出来。

近日,王老板、阿强等几人分别以犯组织卖淫罪、强奸罪、强迫卖淫罪、协助组织卖淫罪被江宁区法院一审分别判处有期徒刑三年六个月至十四年六个月不等。

(文中人物系化名)  
通讯员 江研  
快报记者 李梦雅

## 燃气热水器爆炸两人受伤

时间:昨天凌晨  
地点:鼓楼区怡景花园

快报讯(记者 李彦)昨天凌晨,鼓楼区怡景花园一8楼住户家中,正在使用中的燃气热水器与管道突然发生爆炸。巨大的气浪掀翻厨房内的吊顶,阳台上的一扇窗户也受到冲击坠落,将楼下两辆轿车的车窗砸坏。幸运的是,住在家里的小夫妻仅面部受到轻伤,并无大碍。

昨天凌晨1点20分左右,在怡景花园7幢楼下,满地碎玻璃,一扇铝合金窗户框架横在地上,严重变形。旁边一辆轿车的挡风玻璃被砸出网状裂纹,另一辆轿车后车窗几乎粉碎。一位女居民站在楼下,心有余悸地回忆说,大概几秒钟前,“轰隆”一声巨响将她从睡梦中惊醒,她立即起身查看,才发现是楼上住户家里发生了爆炸。“晚上很安静,爆炸声很响。我觉得房子也跟着颤了一下,太恐怖了!”

走进8楼居民家中,仍能闻到一股淡淡的燃气味。从厨房到卧室,一片狼藉。厨房门歪倒在一边,厨房吊顶被掀翻,电线悬吊在半空中,几处玻璃窗框上残存着碎玻璃渣。

据了解,这里是一对小情侣和母亲同住。男主人20多岁,面部皮肤多处擦破,起了大水泡,头发被烧焦。女子面部有些红肿,所幸无大碍。事发时,母亲在另一卧室中,没有受伤。

据男子回忆说,当晚他正准备洗澡,突然听见厨房里的燃气热水器凉水管正在滴水,于是他走进厨房去关凉水管,同时打开热水管。不料,“砰”的一声,巨大的气流向他袭来。

“太突然了。”男子声音有些颤抖,一家人在七八月份才租住到此处,平时只用卫生间里的电热水器。昨天凌晨,他们第一次想试试燃气热水器,不料竟发生爆炸。目前,相关部门正在调查事故原因。

(张先生爆料奖60元)

## 南农大研究生凌晨坠楼身亡

时间:昨天凌晨  
地点:南农大浦口校区

快报讯(记者 常毅 李绍富)昨天凌晨近4点,一位湖南籍硕士研究生从南京农业大学浦口校区公寓4楼坠下,结束了年仅26岁的生命。

“当时是凌晨,楼下没什么人,他就躺在那里,一动不动。”一位目击者看到,坠楼者赤着脚,只穿着一件上衣和短裤,一只棕色的皮鞋落在身旁。老师和学校保卫处负责人赶到时,这位学生已经没了声息。

120救护车赶到后,医护人员确认其已经死亡。据了解,死

者小郭是工学院机械专业硕士研究生。9号楼是研究生公寓,他住在411房间。事发后,同宿舍的另一同学被吓得不敢,一直没有说话,他和老师随后被警方带往派出所配合调查。相邻宿舍同学称,死者这几天情绪似乎不太对劲,有抑郁倾向,他们怀疑小郭是自杀。

昨天上午,记者在校园里看到,两辆警车停在学校办公楼下,很多同学并不知道凌晨发生的惨剧。学院党委办公室一位负责人告诉记者:“确实有一名研究生跳楼自杀,我们正在配合警方调查。”

(一先生爆料奖60元)

## 德国博世滚筒洗衣机全面升级

--15分钟、18分钟超快洗涤即将普及

德国博世家电从2006年开始在全球同步上市了带15分钟超快洗涤程序的滚筒洗衣机,虽然目前很多品牌的滚筒洗衣机都具快洗功能,但博世“15分、18分钟超快洗”表现更突出,性价比更高。

据了解,博世15分钟超快洗程序将洗涤转速适当提高,同时改变洗涤节奏,使衣物

摔打更彻底,并自动提升水温到30摄氏度,使洗涤剂充分发挥效用,更彻底瓦解污渍。而博世专业的平衡技术配合性能优异的电机能让衣物在2分钟内快速脱水,同时为了能在15、18分钟内完成整个洗涤过程,博世滚筒超快洗衣机内部采用双管同时进水使进水时间也大大缩短。另据博世厂家技

术人员介绍:要实现超快洗涤,不仅要通过改变电脑洗涤程序改变洗涤节奏,洗衣机其它硬件如电机、传动系统、平衡系统等都要进行升级才能达到在快的同时将衣服洗干净。

行业专家认为,作为全球白色家电领域领导者的博世有条件使“超快洗”成为洗衣机行业新的消费潮流。

## 2008“宏图三胞杯”第十届珠江路电脑节圆满闭幕

10月9日下午,2008“宏图三胞杯”第十届珠江路电脑节在宏图三胞四牌楼广场落下帷幕,这标志着本届电脑节取得了圆满成功。

今年珠江路电脑节横跨国庆长假,主办方在珠江路共设立了10多个分会场,尤其是内设1260份宝藏的大

寻宝活动,以其方便的参与性、诱人的礼品赢得了市民们的欢迎。

### 描绘新蓝图齐谋大发展

为了透视珠江路的发展,本届电脑节举办了“珠江路发展改革开放30周年图片展”。同时,也开展了珠江路改革开放30年摄影大赛。比赛吸引了来自摄影家协会、摄影爱好者俱乐部等团体的参与。

为表彰珠江路企业对珠江路发展所做出的贡献,本次

节会前,电脑节组委会和南京日报组织评选出宏图三胞、福中、新华海、雄狮E总汇、百脑汇荣膺珠江路老字号,东来集团、江苏天技、骏敏科技、环网科技、安腾信息工程荣膺珠江路创新企业,中国移动、联想、惠普、爱国者、华硕荣膺珠江路明星品牌。

闭幕式上,张区长对本届电脑节给予了肯定,希望珠江路不断超越自我,锐意创新,再攀高峰,引领中国IT产业发展潮流。

## 志高节能空调破价格坚冰

一向重视节能技术的志高空调,在国庆来临之际,在全国范围内发动了一场轰轰烈烈的节能空调普及风暴,其中,高端节能产品数码三超王更是让利高达数千元。

短时间集结节能空调规模及成本优势,主动迎接国家节能新标,打破价格坚冰,大力度普及节能空调,源于志高拥有节能方面的核心优势。

就节能产品来说,志高在行业先行一步,近年来着力提升全线产品能效等级。例如,志高数码三超王,集合节能、健康、静音三大主流技术,季节性能效比达7.4,最低噪音20分贝;志高北奥之光系列产品,开创性地实现“双节能”,与普通空调相比,其运行节约30%,待机节能70%,在节能技术领

域其独辟蹊径。本次活动,除了数码三超王惊人优惠数千元以外,志高双节能“北奥之光”、“丽人之光”等节能精品,也加入到普及阵营中,每台让利幅度高达千元或数百元,还赠送精美礼品。诸如此类举措,无疑是对高能效空调价格动辄比低能效的高上千元甚至数千元这一现象的有力回击,推动节能空调普及,使节能空调价格平民化,志高空调勇做先行者。

## 苏宁银河后黄金周再度发力回馈市民

长假制度调整后的第一个十一黄金周,被消费者和众多商家寄予了厚望,积蓄了一年的消费力将被空前释放。金九银十的消费旺季,终于在这个黄金周修成正果,苏宁银河在本次黄金周中再次诠释了商圈精品消费理念,用实力捍卫了山西路商圈百货NO.1的地位。在后黄金周里,苏宁银河秋韵正浓,完美演绎属于你的金秋小小梦想。

南京百货市场的分水岭,按照往年的经验,十一黄金周的销售能占到全年销售的8%~10%,十一的增长将直接影响百货业未来3年预期情况。因此苏宁银河把握时机,率先采取了具有鲜明特色的极限回馈结合产业联动的营销模式。许多消费者在十一期间已经切实享受到苏宁银河高端业态集结的顶级购物休闲体验。

为了给长假期间出游或者是忙于上班的市民再次享受到苏宁银河的回馈,本周末继续推出满300送250、钟表类每2000元赠100元抵用券的活动。另外,消费任意金额可获赠环保袋一只;满800元,赠送米奇黑白写真开瓶杯组一套;满1500元,赠送米奇冷水壶一只。奖品在银行广场办事处领取,限当日领取,数量有限,赠完即止。丰收的小小梦想,银河等你采摘。

■南京家装老字号 ■南京市家装优秀企业 ■江苏省优秀施工企业  
建筑业企业资质证编号: B3034032010313 安全生产许可证编号: (苏)JZ安许证字[2008]220004-1

### 翼超268+套餐 史无前例 含水电及家具的家装套餐

# 装修到底花多少?

## 268元×净面积就知道

### 268+套餐

- 房间内墙、顶面乳胶漆
- 厨房、卫生间塑钢吊顶
- 厨、卫、阳台包管道
- 卫生间门套、实木工艺门及锁、铰链、门吸
- 卧室到顶衣柜,含钛合金移门
- 卧室门套、实木工艺门及锁、铰链、门吸
- 厨房吊、低柜,含人造石台面
- 强、弱电及水路铺设改造到位
- 灯具及开关安装、洁具安装、五金挂件安装
- 运输费、材料上楼费、垃圾清理费
- 赠送厨、卫、阳台、墙、地砖铺贴费用(人工+辅材)
- 进户门套
- 厨房门套
- 卫生间防水
- 阳台大门套

本周六、周日上午9:30  
在公司总部举办套餐咨询答疑会

**翼超装饰**  
Y.C.Decoration

咨询热线: 84716727 84703777 84714372 66882277  
地址: 新街口正洪大厦1708室(工人文化宫张生记大酒店旁)

了解家装详情请登陆 WWW.MJYCAS.COM